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Sitzungsprotokoll für die FSR-Sitzung vom: 28.06.24 

Beginn der Sitzung: 12:19 

 

 

 

Anwesend: Fabse, Olivia, Masud, Selma (online), Hausi (online), Kilian (online) 

Gäste: / 

Protokollant:in: Masud 

 

Beschluss 

Zuständigkeit 

Wer hat Bock? 

 

Tagesordnung: 

 

TOP 1: Begrüßung 

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeit 

TOP 3: Feststellung der Tagesordnung 

TOP 4: Protokoll 

TOP 5: Berichte 

TOP 6: Mittelbautreffen 

TOP 7: Schulbesuche 

TOP 8: 

TOP 9: 

TOP 10: Finanzbeschlüsse 

TOP 11: Veranstaltungen 

TOP 12: Sonstiges, Termine 
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TOP 1: Begrüßung 

Fabian begrüßt alle herzlich und beginnt die Sitzung. 

 

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

Mehr als 5 Leute: Check! 

Rechtzeitige Ankündigung der Sitzung: Check! 

➔ Beschlussfähigkeit: Check! 

Die Sitzung kann regulär starten 

 

TOP 3: Feststellung der Tagesordnung 

 

Einstimmig angenommen. 

 

 

TOP 4: Protokoll 

 

Das Protokoll der letzten Sitzung: einstimmig angenommen. 

 

 

TOP 5: Berichte 

 

Bestimmte Veranstaltungen gegen Rassismus und zur Aufklärung von Diskriminierungsproblemen 

werden von bestimmten Organen der Universität anscheinend abgefangen. Die Werbung wird 

dadurch zu spät verbreitet. Zielgruppen sollen angeblich gezielt ausgeschlossen werden. 

o Fr. Trompeta die Zusammenarbeit zum Bewerben der Veranstaltungen anbieten.  
 

Bericht aus der FSVK: 

-FSVK Sprecher*innen Stelle wird neu besetzt, zur Wahl stehen Evelina (momentan auf der 

Stelle) und Jaron aus der Physik. 

-Es gab einen Stupa Beschluss, der den Asta auffordert mit der Bogestra zu verhandeln, für einige 

Menschen Deutschlandtickets in Kartenform bereitzustellen. 

-Der Asta bezuschusst das Sommerfest in der I-Reihe mit 7500€ was auf der einen Seite nice ist, 

weil es ein Studifest ist. Man hat aber ein bissle ein geschmäckle insofern, dass der Asta das nur in 

seinem Protokoll verspätet angekündigt hat. Außerdem ist das ein fest auf dem der Asta praktisch 

Werbung machen kann mit Hilfe von Geldern, die von der Studierendenschaft abgerufen werden. 

Wenn ihr Werbung des Astas am Freitag seht, macht gern Fotos. 

-FSVK-Geschäftsordnung wird überarbeitet. Veraltet und entspricht nicht mehr der tatschlichen 

Arbeit. 
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-Akafö Geschäftsführung soll demnächst mal eingeladen werden, nachdem Felix Käppel nur 

wenige Fragen beantworten konnte. 

-Scheinbar wurden für Brüggi bereits Bäume im Botanischen Garten gepflanzt, dort soll 

demnächst auch noch eine Bank aufgestellt werden. 

-Es sollen sogenannte Anhänger aufgestellt werden, an denen man Plakatieren darf, wann genau 

die kommen steht noch nicht fest. 

-Senatswahlen müssen wiederholt werden. 

-Öffnungszeiten der G-Reihe wohl 7:30-18:30 -> problematisch, weil viele Veranstaltungen bis 22 

Uhr gehen. Dann kommen keine Studis mehr in die Gebäude. 

 

 

Institut I:  

Räume werden abgebaut (um 20%) 

Studierendenzahl geht runter 

TOP 6: Mittelbautreffen 

 

 

Themenfindung für das Mittelbautreffen; Es haben sich aktuell nur Logiker bereit erklärt zum 

Treffen zu kommen, daher lassen sich einige Themen bezüglich der Lehre schlecht bis gar nicht 

fruchtbar diskutieren. 

 

Ideen: 

• Übungsgruppen aufbessern? 

• Übungsblätter anbieten, deren Bearbeitung Punkte für die Klausur bringen 

• Schulbesuche ansprechen 

• Alte Themen nochmal aufgreifen 

 

Den Profs mal sagen, die Mittelbautreffen besser zu bewerben 

 

 

TOP 7: Schulbesuch 

Ich (Matze) hab mit Physik geschnackt, die bieten einen Schulbesuch an, um dort kurz paar 

Experimente aufzuzeigen und dann für ihren Studiengang zu werben. Wir würden das dann wohl 

eher mit Gedankenexperimenten machen. Ich habe den Anacker gefragt, was er davon hält etwas 

ähnliches zu machen. Sein Wort war insgesamt positiv, jedoch betonte er auch, dass es kein Geld 

gebe, um Studis in den Gymnasien zu bezahlen. Außerdem will er nichts damit zu tun haben, weil er 

jetzt schon zu viel Arbeit hat. Ich habe eine Liste mit Schulen, die man anschreiben kann. 

Deswegen bräuchte ich Richtungsentscheidungen vom FSR: 
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1. Wollen wir sowas machen? gibt es direkt Menschen, dich sich dafür begeistern können? 

Einstimmig angenommen 

2. Wenn nicht den Anacker, wen wollen wir dann fragen? Mittelbau hat bestimmt Bock, jedoch 

sind die auch überarbeitet. 

2. Sollten wir hierzu die QVK anhauen? Vielleicht kann man sowas wie eine 

Honorareinstellung für ~1000€ im Semester anstellen. 

Einstimmig mit einer Enthaltung angenommen 

4. Wenn das alles nicht geht, kann es vielleicht ein Lehrstuhl bezahlen. Wen könnte man da 

anfragen? Oder eher alle zusammenschmeißen? 

 

Gründung eines Arbeitskreises, um weitere Schritte bzw. Konzepte zu planen. 

 

TOP 8: 

 

 

TOP 9: 

 

 

TOP 10: Finanzbeschlüsse 

 

Anfrage Kostenübernahme für 1 Nacht Unterkunft in Stuttgart wg. Bufata (Timo &Lena) 

Kosten:42€ 

Einstimmig angenommen 

 

Am 26.07. ist "Level UP - Das FSR Team Building Event", kann man da so bissl Geld beschließen 

um nicht alkoholische Getränke und Snacks anzuschaffen? (Bitte bedenken, dass wir das Ganze 

nicht von der Studierendenschaft übernehmen lassen können. Zurzeit haben wir etwa 2500€ auf 

dem Konto, Grundzuweisung für diese HJ, April24-März25, ist da schon drin) 

Vorschlag 150€ 

Einstimmig angenommen 

 

Entkalker: 10€ 

Milch: 5€ 

Einstimmig angenommen. 

 

TOP 11: Veranstaltungen 

 

16.07. Mittelbautreffen 

 

TOP 12: Sonstiges, Termine 

Steckbrief bitte schicken. 
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Wer einen Kaffee macht, schmeißt den Filter weg sonst Schimmel. 

Ende der Sitzung: 13:08 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Unterschrift und Stempel Protokollant:in 


